

Proiect "O economie transfrontaliera care protejeaza moștenirea culturala si naturala în Romania si Bulgaria"

Cod proiect: 15.2.1.034

Finanțat prin Programul Interreg V-A Romania Bulgaria

**Invitație participare la competiția:
„Top-ul firmelor susținătoare a patrimoniului cultural și natural”**

Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța are în implementare proiectul „**A heritage friendly cross-border economy in Romania and Bulgaria - HERITAGE RO-BG**” cod proiect 15.2.1.034, finanțat prin programul Interreg V-A România-Bulgaria. Parteneriatul proiectului este format din CCINA Constanța, care are calitatea de leader de proiect, iar Camera de Comerț și Industrie Dobrich din Bulgaria fiind partener.

Proiectul își propune să promoveze un mediu de afaceri care să protejeze moștenirea și resursele culturale și naturale într-un context mai larg, cel determinat de propria activitate la nivelul comunității locale, împreună cu clienții sau furnizorii lui, înglobând astfel principiile dezvoltării durabile. Scopul proiectului este de a identifica și promova noi metode de utilizare economică a moștenirii culturale și naturale, acoperind întregul lanț de valori, consumator / client / turist – întreprindere – comunitate locală

O activitate din cadrul proiectului este referitoare la **măsurarea și recunoașterea afacerilor celor mai prietenoase cu moștenirea culturală și naturală** la nivelul județului Constanța în România și districtului Dobrich în Bulgaria, finalizată cu **premierea firmelor** care derulează activități care demonstrează o implicare prietenoasă în conservarea, folosirea inovativă, reinventarea, promovarea și creșterea gradul de conștientizare a valorii patrimoniului cultural și natural.

Premiile vor fi acordate în urma unei selecții, realizate de o comisie din cadrul leaderului de proiect, pe baza evaluării formularelor de aplicație și a chestionarelor primite de la firme, atât pentru firmele susținătoare a patrimoniului cultural, cât și pentru cele care sprijină patrimoniului natural.

Evenimentul de premiere va avea loc în data de 12 octombrie a.c., în sala de conferințe a hotelului Oxford din Constanța. La eveniment vor participa concurenții la acest Top, reprezentanții instituțiilor și organizațiilor suport, firmele care au participat la activitățile derulate în cadrul proiectului.

Firmele care doresc să participe la această competiție, sunt rugate să trimită formularul de înscriere și chestionarul anexate, până în data de **02 oct 2017**, la e-mail: diaci@ccina.ro

Informațiile sunt disponibile și pe site-ul proiectului: <http://heritagerobg.eu/ro/>

Dacă doriți detalii suplimentare sau aveți nevoie de asistență pentru completarea documentelor, vă rugăm să ne contactați la tel: 0241 550960, Corina Ürmösi – expert tehnic în cadrul proiectului sau la tel: 0241 618475, Adriana Barothi - manager proiect.

În speranța că veți dori să participați la acest eveniment și în așteptarea răspunsului dumneavoastră, vă asigurăm de întreaga noastră disponibilitate pentru cooperare.

Cu stimă,
Director General
Dr.ec. Ion Dănuț Jugănar

